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Fő szálláshelyünk Korondon a Lovas tanyán volt. 

 

Első nap: Tordai-hasadék 

 A hosszú utazás után a Tordai-hasadéknál álltunk meg első célpontunknál. Itt a kilátóból csodálhattuk 

meg a csodás tájképet. Majd rövid séta után a szorosban tettünk kirándulást. Szűk utakon, hidakon 

haladtunk, csodás természeti képződményeken keresztül. 

Késő este értünk Korondra. Szálláshelyünkön nagy szeretettel fogadtak a háziak, ahol a késői óra 

ellenére is meleg vacsorával vártak bennünket.  

  

       

 

Második nap: Gyilkos tó, Békás szoros 

Első állomásunk a szemerkélő esőben a Gyilkos tó volt. Idegenvezetőnk röviden ismertette a tó 

keletkezésének történetét. Innen már napsütésben indultunk a Békás szoroshoz. Leszállva a buszról 

gyalog tettük meg a hosszú utat lefelé. Több megállót beiktatva megnéztük és meghallgattuk a szorosban 

folyó Békás patakot, megfigyeltük a sziklás hegyeket.  

      

 

 



Harmadik nap: Nyerges tető, Csernáton, Szent Anna tó, Mohos Tőzegláp 

Napsütésben indultunk útnak, s megálltunk Nyergestetőn ahol megkoszorúztuk az 1848-49-es 

szabadságharc tiszteletére állított emlékművet. Az emlékművel szemközti domboldalon kopjafák serege 

áll. Ezeket magyar települések állították tiszteletük jeléül. Megnéztük, elolvastunk pár kopjafába vésett 

megfontolandó üzenetet is.  

 

 

 

 

 

 

Ezután  Csernáton Haszmann Pál múzeumfalujába tértünk be. A skanzenben sok régi tárggyal, használati 

eszközzel, régi mezőgazdasági géppel, régi rádiókkal, berendezett paraszti házakkal ismerkedtünk. 

Megfigyelhettünk munka közben egy fafaragót is aki a székely kapuk készítésével foglalkozott. 

 

 

 

 

 

 

Innen utunk a Szent Anna tóhoz vezetett. Itt is röviden megismerkedhettünk a tó keletkezésének 

történetével, rövid sétát tettünk a tó partján álló kis kápolnához, melyet Anna emeltetett. A tótól felefelé 

indultunk a Mohos Tőzegláphoz. Rövid bevezető után sajnos leszakadt az ég, s így nem volt igazán 

élvezhető a lápos területen tett kirándulásunk. Sajnos bőrig áztunk, és még a jég is verte fejünket, de a 

szállás felé tartva a buszon jókat énekeltünk a gyerekekkel. 

         

 

Negyedik nap: Korondi iskola, Farkaslaka, Pálpataka - Fenyökút tanyavilága 

Reggel első utunk a helyi iskolába vezetett. Itt az intézmény vezetője fogadott bennünket, s egy 

tanteremben elhelyezkedve röviden bemutatta nekünk intézményét, annak környezetét. Megismerhettük 

Korond gazdaságát, lakosságát és a helyi sajátosságokat. A látogatás végén átadtuk az iskolának szánt 



magyar könyvekből álló adományunkat. A tanulókkal azért nem találkoztunk, mert Romániában éppen 

zajlott a pedagógusok sztrájkja. 

 
 

Majd buszra szállva utunk Farkaslakára, Tamási Áron sírjához vezetett.  A témanaphoz kapcsolódva itt 

megkoszorúztuk az író sírját, elénekeltük a Magyar és Székely himnuszt. Megemlékeztünk a Nemzeti 

Összetartozás Napjáról a Trianoni emlékmű előtt.  

          

 

Majd Korondon lovas fogatokra szállva Pálpataka és Fenyőkút tanyavilágát ismertük meg. Kocsizás 

közben magyar nótákat énekeltünk. Megkóstolhattuk a helyben készült friss, még meleg pityókás vert 

kenyeret. Hozzá helyi, kézzel készült sajtokat, lekvárokat, házi zsírt kóstolhattunk finom gyógyteával. 

Bepillantást nyertünk egy helyi gazdálkodó mindennapjaiba, aki méz, szörpök, lekvárok, tinktúrák 

készítésével foglalkozik. Elmesélte saját történetét, életüket a hegyen. Nehéz körülményeik, helyzetük 

ellenére is pozitív szemlélettel élik mindennapjaikat. Nem keseregnek, hanem megpróbálják kihozni 

mindenből a legjobbat lehetőségeikhez mérten. Élményekkel gazdagodva tértünk vissza 

szálláshelyünkre. 

  

 

 



Ötödik nap: Csíksomlyó, Gyimesbükk 

Vasárnap délelőtt Csíksomlyón a kegytemplomban szentmisén vettünk részt. Majd délután Gyimesbükk 

felé, az ezeréves határ felé vettük utunkat. Először megnéztük az őrbódét, ahol magyar csángó bakter 

tartott érdekes előadást az őrbódéról, annak szerepéről. Szemben az őrbódéval található a hajdani 

Rákóczi vár. Ennek romjaihoz is felsétáltunk, a 64 egykori vármegyét jelképező kopjafák mellett. Egy 

pillanatra meg is álltunk megyén kopjafája mellett.  

     

 

Hatodik nap: Szászhermányi erődtemplom, Brassó 

Ezen a napon látogatást tettünk egy régi erődtemplomban. Rövid ismertető után bejártuk a templom és 

azt körülvevő erődépítmény minden szegletét. A berendezett helyiségekben bepillantást nyerhettünk 

elődjeink életébe. A templomtoronyba felmászva remek kilátásban volt részünk. Délután Brassó 

városával ismerkedtünk meg. Sétáltunk főterén, megnéztük a fekete templomot, a kilátóból lenéztünk a 

városra, majd átsétáltunk a Katalin kapun. 

    

 

 

Hetedik nap: Déva, Nagyszeben, Vajdahunyad 

Hazautazásunk napján látogatást tettünk Déván az árvaházban. Egy ott lakó lány vezetett körbe minket, 

s mesélt mindennapjaikról, nehéz sorsukról. Átadtuk a magunkkal hozott adományainkat. Sajnos Déva 

vára nem látogatható a felújítás miatt. Megálltunk Nagyszebenben ahol az idegenvezető bemutatta a 

szászok lakta város. A Hazugok hídjánál csoportkép is készült. Vajdahunyadon megnéztük a hajdani 

törökverő Hunyadi János várát. 



 

   

     

    

 

Összegezve: 

Sok szép emlékkel, élménnyel gazdagodtunk. Megtapasztalhattuk egy távolban élő magyar közösség 

életérzéseit, küzdelmeit, vendégszeretetét.   

A kirándulás remek lehetőséget nyújtott a közösségi élet építésére az esti társas játékozással, 

kártyázással szálláshely hangulatos udvarában. Itt együtt játszott gyermek és felnőtt. 

 

 

 


